

关于“国庆”假期体育彩票休市及兑奖事宜

为欢度国庆假期,根据《财政部关于2019年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2018年第173号)要求,安徽省体育彩票管理中心对国庆期间的体育彩票休市及兑奖事宜作出如下安排:

一、休市安排

2019年国庆节彩票休市时间为10月1日0:00至10月7日24:00。休市期间,除了即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、销售和兑奖,现将有关事项通知如下:

(一)体育彩票全国联网乐透数字型游戏于10月1日(周二)0:00停止销售,10月8日

(周二)0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。

(二)中国足球彩票单场竞彩游戏、篮球彩票单场竞彩游戏于9月30日(周一)22:00停止销售,10月8日(周二)9:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

(三)10月1日(周二)至10月7日(周一),停止95086客服热线平台的人工服务,10月8日(周二)9:00恢复服务。

二、兑奖安排

(一)10月1日(周二)至10月7日(周一)国庆彩票休市期间,各体彩销售网点停止兑付

10000元以下小奖。10月8日(周二)起恢复兑奖。

(二)各类游戏兑奖期最后一天在国庆节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(10月8日)。

由于节后兑奖者可能较多,所以提醒中奖者尽量不要在节后的一、二天内集中兑奖,同时注意自己中奖彩票的兑奖期限,以免造成不必要的损失。

特此通告。

安徽省体育彩票管理中心
2019年9月26日

以棋会友 “棋”乐无穷

中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛全省各赛区火热进行

由国家体育总局体育彩票管理中心、中国象棋协会主办,安徽省体育彩票管理中心等承办的中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛全省各赛区比赛正在火热进行中。本次比赛是为了深入推动全民健身、进一步弘扬中华民族悠久的象棋文化,中国体彩持续助力全国象棋业余棋王争霸赛,致力于为普通棋迷打造一个接地气的赛事平台。

活动以棋会友、磋商棋艺,相互学习、相互交流。让广大群众在活动中感到快乐、感到体育彩票的“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,收获乐趣、其乐融融。 □ 记者 江锐

亳州市

近日,在亳州市区3427027095体彩站点举办的中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛火热开战。在比赛空档期,现场人员纷纷参与抽取了中国体育彩票电子代金券,并当场兑换了体彩大乐透彩票。大家就大乐透的大奖开始了你一言我一语的激烈讨论,仿佛在告诉大家“我的彩票肯定中一等奖!”彩票站点业主趁机拿出自己的微信二维码,现场进行了拉新活动。经过5轮激烈的对战,80后王显焱一路过关斩将,取得本次比赛桂冠。 □ 李英

淮北市

近日,2019年中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛淮北站于12091、12005两家体彩店拉开战幕。当日,两家体彩门店人头攒动、热闹非凡,来自全市百余名象棋爱好者齐聚在此。根据比赛安排和规则,预赛采用淘汰制,共进行7轮,经过一天紧张激烈的角逐,最终刘洋获得了此次比赛的第一名,赢得淮北站棋王称号。淮北市12091网点是体育中心体彩旗舰店,组委会临时将赛场搬到体彩店外,吸引小区广大群众围观。 □ 房传宝

宿州市

近日,2019年中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛



宿州站在19030号和19096号体彩实体店开赛,来自民间的象棋爱好者展开角逐。最终,高手孙燎原摘得“宿州棋王”美誉。本次赛事的场地从以往紧张严肃的专业赛场,挪到了氛围轻松的体彩实体店,深入民间、贴心群众,安徽体彩还为当天到场的选手提供了超级大乐透代金券及精美礼物一份。 □ 吴倩倩

淮南市

近日,2019年中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛淮南赛区在田家庵区银鹭万树城北门对面08047网点举办。比赛一共有来自全市的16名参赛选手,采取抽签分组的方式分组进行单败淘汰赛。经过4轮的角逐,顺利选拔出前三名。在本届比赛中,淮南体彩分中心将象棋赛的赛场从以往紧张严肃的专业赛场,挪到了氛围轻松的体彩实体店,深入民间,贴近群众,方便往来的购彩者和百姓大众加入到全民健身的队伍中来,共同体验象棋运动的魅力。 □ 王宇

铜陵市

“河界三分阔,智谋万丈深。”近日,2019年中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛铜陵赛区选拔赛火热开战,来自全市的业余象棋高手齐聚体彩13017网点,争夺参加全

省“民间棋王”比赛的资格。预赛采取循环积分赛制,经过3轮激烈对决,最终叶亮获得了此次比赛的第一名,赢得铜陵站棋王称号,叶显国获得第二名,他们将代表铜陵参与中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛安徽棋王的争夺。 □ 铜讯

池州市

近日,池州体彩分中心组织举行了2019年中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛池州赛区的比赛。决赛场地为池州市区的26021、26071网点门前广场。通过比赛将产生一名中国体彩池州民间棋王,并代表池州参加全省棋王争霸赛,共同争夺8g金条及1000元京东电子购物卡。比赛采用积分制,经过一天5轮紧张的比赛,来自池州象棋协会的胡俊以总分第一名最终获得冠军,并将代表池州参加全省大比拼。 □ 池讯

安庆市

近日,2019年中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛安庆站在14043、14108、14175三家体彩店进行。当日,三家体彩门店人头攒动、热闹非凡,来自全市的象棋爱好者齐聚在此。根据比赛安排和规则,预赛采用淘汰制,共进行5轮,经过1天紧张激烈的角逐,最终刘虎获得了此次比赛的第一名,赢得安庆站棋王称号。 □ 安讯

黄山市

近日,2019年中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛黄山分赛区圆满落幕,共有28位选手参赛,吸引了黄山各区县的象棋爱好者。中心城区16086、16097体彩专营店是本次比赛的赛场。经过一路过关斩将,由黄山区棋王吴毅和祁门县棋王马文辉进行巅峰对决。30分钟过去后,未决出胜负,最终由吴毅凭借5分钟快棋赢得黄山市“民间棋王”的称号。 □ 范捷

体坛简讯

全省高校龙舟公开赛激情“竞渡”

星报讯(记者 江锐) 9月29日,2019年第六届安徽省高校龙舟公开赛(拔河赛)在安徽文达信息工程学院紫蓬湖举办。经过激烈角逐,最终安徽体育运动职业技术学院、合肥工业大学、安徽财经大学等三支代表队分获男子组一等奖,皖西学院、安徽体育运动职业技术学院、淮南师范学院等三支代表队分获女子组一等奖。

据专业人员介绍,龙舟拔河赛是把拔河比赛移到水面进行,由分坐龙舟两边的参赛选手往相反方向划舟竞技。为了保持平衡,龙舟两端绑上绳子,由岸上牵引员把控。本届比赛共有来自省内10所高校16支代表队,200余名运动员、教练员、裁判员参加。比赛经过男子A、B组、女子A、B组预赛选拔,最后由男子A、B组前4名、女子A、B组前三名进入龙舟拔河决赛较量。

省龙舟运动协会会长沈洪表示,本届龙舟赛出现了三个第一次:第一次出现女子龙舟项目,第一次由高校自主承办,第一次出现龙舟拔河赛项目。

砀山“采梨节”梨园国际马拉松开跑

星报讯(记者 江锐) 世界梨都,一马“砀”先。9月28日,2019砀山“采梨节”梨园国际马拉松赛在砀山县梨花广场启幕。来自西班牙、埃塞俄比亚、肯尼亚、印度等10余个国家的6000余名跑友,在古城砀山激情开跑。

本次大赛以“奔跑正‘砀’时”为概念主题。当日,全程马拉松、半程马拉松、迷你跑、亲子跑四个组别的选手依次从梨花广场出发,途经生态大道、东湖湾、森林公园等砀山生态文化胜地。比赛时值丰收季节,跑友们在体验运动激情的同时,还能尽享酥梨飘香。

经过激烈角逐,女子半程马拉松冠军花落肯尼亚选手,第二、三名都是埃塞俄比亚选手;男子半程马拉松肯尼亚选手包揽前三名;女子马拉松前三名也都是肯尼亚选手,男子马拉松前三名同样都是肯尼亚选手。同时,赛事组委会还为“最美跑者”评比活动中获奖的选手颁发了荣誉专属奖牌。

环江淮万人骑行大赛砀山站开赛

星报讯(记者 江锐) 9月29日,徽商银行杯“健康安徽”2019环江淮万人骑行大赛砀山站比赛在砀山县梨花广场开赛,来自不同国家和地区的600余名自行车选手齐聚魅力梨都砀山,乐在“骑”中!

本次比赛设男子公路组、女子山地组、男子山地甲组、男子山地乙组、男子山地丙组五个组别。上午9时发令枪响,男子公路组率先出发进行绕圈赛,随后其他组别如离弦之箭依次出发,不同组别选手在赛道竞相追逐、各显风采。

最终,经过激烈角逐,各组别前三名选手依次揭晓。男子公路组前三名分别是夏威、朱梵心、张晨,女子山地组前三名由季子贤、焦彦静、单江娜获得,男子山地甲组前三名分别是夏威、孔文生和陈龙,男子山地乙组前三名分别是武宁、关凤成和刘彪,男子山地丙组前三名分别由黄炜、李国昌、夏立新获得。